

一位古稀老人做手术前给本报打来电话寻亲

# 失散70年的妹妹,你还在济南吗

本报96706热线消息(见习记者 张亚楠) 70年前,抗日战争中,刚出生的妹妹被寄养给济南火车站附近一户人家,如今,73岁的刘跃庭来到济南治病,希望能借此与失散多年的妹妹团聚。

6月14日,在千佛山医院消化内科,记者见到了躺在病床上等待下午手术的刘跃庭和他的夫人。刘跃庭说自己的胃有毛病,这次从河北沧州赶来济

南做手术,希望能借机找到妹妹。

刘跃庭告诉记者,他老家在聊城高唐县天齐庙村,父亲叫李世荣,字融雪,当年做算卦先生。1941年前后,父母去南方谋生,把年仅3岁的刘跃庭寄养在了老家附近。在济南坐火车时,父亲又瞒着母亲把刚出生的妹妹寄养给了火车站附近一户人家,“只带着哥哥一人走了”。

后来刘跃庭考入河北的初

中、高中,大学毕业后也分配到了河北,父母和哥哥在河南落脚生活。直到上世纪60年代,一家人都没有见过面。后来凭着对老家高唐的追索,1967年,河南的哥哥、母亲与刘跃庭相聚,过了两年,上海的叔叔、安徽的小姑也相继和刘跃庭一家团聚。

说起漫长岁月中一家人的流落四方和最终团聚,病榻上的刘跃庭哽咽难言。“一家人,现在就剩下济南的妹妹了。”见妹妹一面

成了缠绕在这位古稀老人心中最后的梦。

据刘跃庭所知,妹妹被送走时身上没什么信物,自己也只知道当时妹妹是在济南老火车站附近被送走的。“那时候,父亲以算卦为生,不知道会不会把妹妹寄养给同行。”

刘跃庭电话为15550066464,如有知情人士愿意帮老人完成这最后的梦,请与其电话联系或者拨打本报热线96706。

## 献血后晕倒,好心人救助

在济实习的小于想对他表示感谢

本报6月14日讯(记者 王倩 实习生 于丽娟) “我前两天献血之后在火车站突然晕倒了,幸亏遇到一位好心人,帮忙打了出租车并垫付了车费。”14日下午,在济南实习的女生小于打来电话,希望通过本报能够找到这位好心人,表达对他的谢意。

5月28日,在济南实习的学生小于献完血之后,立即赶到济南火车站,想要买票去烟台。就在排队等待的时候,突然感到不适,“我当时头很晕,肚子发热,浑身冒冷汗,然后就什么也不知道了。”小于说,她晕倒之后,排在他后面的一位先生赶忙将其扶到候车大厅。

“我在候车大厅休息了差不多五分钟,终于清醒一点了。”之后,排队时站在小于前面的女生帮其买了火车票,那位先生则忙着帮小于联系朋友,“好心人用他的手机给我的朋友打了好几个电话,可惜没有接通。”小于说。

随后,好心人帮小于打了出租车,将小于送上车之后还垫付了打车费。

据小于回忆,这位好心人年龄应该在二十五六岁,买的去青岛的火车票。“当时我晕乎乎的没有看清他的长相,只记得他戴着眼镜,我也不知道他的名字。”小于说,“我就是想感谢一下这位好心人。”

## 别了,老伙计

面对为之奋斗了34年的岗位,看着熟悉的公交车,50岁的老公驾驾驶员于爱静有点激动。这一天是她50岁的生日,也是她最后一次再踏上自己熟悉的那辆公交车。

于爱静是115路公交驾驶员,1978年参加工作以来,34年的公交生涯,一直在平凡的岗位上为乘客为市民服务,安全行车里程达到60万公里,33次被评为五星级驾驶员。

生日退休,公司专门为其组织了欢送会,为其准备了生日蛋糕,看到她自己驾驶了多年的车辆,于爱静再一次来到车上,完成了最后一次驾乘。

本报记者 戚淑军 周青先 摄影报道



# 长春女子身怀绝技—治痘有良方

青春痘一直是令中医和西医头痛的顽疾,更让无数患者饱受生理和心理的伤害,现代医学普遍认为青春痘是由于内分泌失调,肝火旺盛,体内湿气重,油脂分泌旺盛,丙酸杆菌感染所致,但日常清洁不到位,乱用化妆品,阳光暴晒,改换生活环境,遗传因素,治疗错误及延误治疗也可引发青春痘,治疗“青春痘”也不能使用简单的方法,只要对症下药使皮肤有了抵抗力就可抵御外界对皮肤的伤害了。

## 让祛痘变得像橡皮擦字一样

治疗青春痘的方法可谓五花八门:口服中药、西药,局部外用药,红蓝光,刷酸等,甚至有人盲目听从介绍,胡乱使用化妆品,刺破皮肤用暗地针清痘,结果痘没有治好,反而留下痘坑、痘印,激素依赖性皮炎等后遗症,不仅浪费时间金钱,更让很多患者失去了治疗的信心和尝试的勇气。一位奇女子用她的绝技征服了痘症,她让祛痘变得像橡皮擦字一样简单。这位奇女子一直是个未解之谜:治痘28年没有一个失败案例,让无数痘友捧起过头风人;病人把她当成亲妈一样,下榻视她为慈母如的大姐姐,患者最后竟然变成了她的托儿;中年的岁数却有一副少女般的脸庞和肤质。这个来自长春的奇女子就是闻名中外的美容机构科道专业祛痘的董事长(兼总院长)李丹碧女士。笔者有幸拜访这位企业家,李院长整体感觉清新时尚,简单明了,落落大方,谈吐幽默,明明是中年人却跟少女的情怀不相上下。

## “科道”也有悠久的历史传统

谈及科道的渊源,李院长讲到科道有悠久的历史传统,可以说是中国古代文化传承下来的宝藏,而且自己正是清朝正蓝旗武官的后人,古方的一些经典实用的东西一直在她的家族流传。十七岁那年,是在青



春期的李丹碧脸上长了很多痘,对于爱美的她来说这是一个沉重的打击,父亲决定亲自为她配药祛痘。父亲用古方调制的药剂使李丹碧痊愈了,而且再没有反弹过。后来,李丹碧转到酒店行业工作,那时爱美的她祛痘的呼声很高,领导极力挽留,一个月儿万元的薪酬她没动心,她毅然辞职,创办了科道。“我觉得我命中注定要给人治病!”谈吐之间,李院长洋溢着自信从容的笑容和亲切幽默的态度。李院长坦言:心地给了痘友们一个真诚的建议:祛痘可持继多年甚至十几年,如果不及对时选择正确的治疗方法,会影响面容。痘症需要人们在它们刚开始生长的时候就进行治疗,最好把

皮肤屏障和增强皮肤的抵抗力作为一件至关重要的事情。现在市面上祛痘产品和有祛痘功能的化妆品鱼龙混杂,商家注重一时的效果而不重视皮肤的长期保养和抵抗力的增加,安全让人担忧,最终损害的是痘痘患者的面容,特别是现在的针清疗法,留下的后遗症更多,让脸上变成月球一样。她让自己安心的,让痘友口碑相传的大品牌最为重要。

## “科道”是品牌文化

李院长对自己的职业侃侃而谈,但是这绝对不是那种夸大其词商家的所作所为:“我一生就学会两件事:第一,救人;第二,治病,患者

痊愈后舒缓眉头,昂首做人,微笑面对生活,这是最大的回报。”李院长的办公桌上有一个精致封面的大册子,封面是给祛痘治愈患者的前后对比图,看了之后令笔者咋舌,效果出众,只有痘痘患者亲身去试一下,去体验一下才知道跟别的地方真的不同。

## 安全,是“科道”给您的最大保障

现在很多患者因为信任各种美容祛痘产品的洗孔,当然也因为很多黑心厂家的产品而造成了毁灭性的后果!科道涂在脸上的黑白面膜在20年前就可以拿来口服,你记不记得有没有?李院长豪爽地说了一句:“凭我多年的经验,我这面膜用多长时间治好你,三分钟以内就可以断皮,像青春痘、粉刺、斑老、雀斑、过敏、酒糟鼻、痘印、痘坑、皮肤痒等都能通过科道的中草药配方治疗好,不仅如此,就痘印、痘坑、皮肤过敏这些问题可一并治疗不花冤枉钱,还能对脸却起到美白、控油、收细毛孔的效果。”而且李院长强烈声明:“我们不是那种随便请活动请优惠的商家,为了不辜负消费者的信任和期望,我们树立的是长久的品牌。我们每种疗法的价钱是全系统一的,不享受顾客的议价,不卖金品质低的产品,产品的疗效摆在那里,各种案例的例子放在那里了,不要质疑我的技术,不要质疑自己的资质,我给你创造一个崭新的脸庞,一个你意想不到的春光新颜。”

## 团队合作 让“科道”更人性化

严谨细致的工作氛围让笔者了解到很多关于科道成功的原因和这个美容团队感人的事例。医疗师和行政助理们,跟李院长丝毫没有上级和下级的那种感觉,反而是像一家人和亲戚一样谈笑风生。在科道,在李院长麾下做事做人,没有一个有跳槽的念头。她谢绝了一切形式的加盟人,她觉得加盟势必会上商业炒作通行的道路,而且没有自己的亲自管理,给加盟商会操作不当,用豪赌的商业行为抬高价格,打乱了她一直对痘友们的完美承诺。她只是纯粹地在做一个热心人,在做一个患者身边的贴心人,在做一个执着追求自己祛痘梦想的普通人。安全、方便、快捷,风靡全国的祛痘绝技正在让济南的痘痘受益,记得早点去科道,迟了大家都去了,你就得排队!李院长最后还不忘提醒大家:“请记住我们的特点——不针、不药、不忌口、不口服药物、涂抹治疗,安全无痛不反弹。”科道将心比心,站在痘痘一线的患者位置上,还原你春光焕发、平眉细眼的面容,让你的敏感肌肤统统拜拜,让你丑小鸭变白天鹅一秒钟祛痘不留痕,让你从此不再受伤害! 电话:05118900 1008050117 地址:济南市历下区佛山街19号 (原山东省委海味酒20年八中对面)